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Tisztelt Györei Zoltán Úr! 

 

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság részére 2018. július 17-én 14 óra 30 perckor elektronikus 

levélben megküldött, Horvai Gabriella klinikai és mentálhigiéniai felnőtt és gyermek 

szakpszichológussal összefüggő közérdekű adatkérésére hivatkozva tájékoztatom, hogy a kért 

adatok vonatkozásában nyilvántartással nem rendelkezünk, ezért azok leválogatására csak 

manuálisan úton volt lehetőségünk.  

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény (a továbbiakban: Infotv.) 26. § (1) bekezdése alapján az állami vagy helyi 

önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó 

szervnek vagy személynek (a továbbiakban együtt: közfeladatot ellátó szerv) lehetővé kell 

tennie, hogy a kezelésében lévő közérdekű adatot és közérdekből nyilvános adatot – az e 

törvényben meghatározott kivételekkel – erre irányuló igény alapján bárki megismerhesse.  

 

Az Ön által kért adatokat az alábbi táblázat tartalmazza: 

Hiba! Érvénytelen csatolás. 
A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén 

a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi 

Erzsébet fasor 22/C. sz.) is fordulhat. 

  

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló 

(illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés 

teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a 

Zalaegerszegi Járásbíróságon keresettel élhet. 

 

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a 

költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell 

megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított 

költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál 

bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat 

megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve 
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annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés 

kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. 

 

Zalaegerszeg, K.m.f. 
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 Dr. Molnár József r. ezredes 

 rendőrségi főtanácsos 

 kapitányságvezető 
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